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BBenenue

ITocobue agpecoBaHO YUUTEI0O MAaTeMATUKU U IIPeHABHAUEHO IJIA
OKaszaHMsA eMy IIOMOIIM B peajn3anuy BaKHEHIIIell MeTOIUYeCKOH
JUHUYU 00yueHUs: 00eCcIeunuTh YCBOEHNE MaTepruasa B XOJIe pellleHusd
3aJ1ay Ha OCHOBe AUMDEepeHIIMPOBAHHOIO MOAX0Aa K yuanumMces. s
MOBBINITEHUS 3(PPEeKTUBHOCTY O0YUEHUA KAPTOUKHU C 3aJaHUAMU CJe-
OyeT HCIOJIb30BaTh HIPU OPTaHMU3AINU MHIWBUIAYAJILHONU, IPYIIOBOI
uIu (PPOHTAJIBHON CaMOCTOATENBHON PAOOTHI IITKOJBHUKOB Ha YPOKe
uau BHe ero. KapTouku HaiiyT IpUMeHeHNe IPU 3aKPeIlIeHnn n3y-
YEeHHOTO MaTepuaja, IPOBEJeHUN TeOPEeTUUYECKOr0 MMOBTOPEHUS, IO -
TOTOBKE IIKOJBHUKOB K MEPEBOMHBIM dK3amMeHaM. OmnpenesieHHYIO
MOJB3y MpUHEeceT paboTa ¢ KapTOUuKaMU IIPU CAMOCTOATEILHOMN mes-
TEeJIBHOCTH CEMHUKJIACCHUKOB IIO MHIAMBUAYAJIbHBIM IIJIaHAM, Ho,a60pe
yuuTeNeM WHIWUBUAYAJbHBIX TOMAIIHUX 3aJaHUH.

Ilpu BBIMOTHEHUW yIpPa’KHEHUU, pasMeIleHHBIX Ha KapTOoYyKaX,
peXke BCero, IIpecjenyercs IeJb 00yueHus BCeX ITKOJbHUKOB. [1o-
9TOMY 3alaHUs CTPYIIINPOBAHLI II0 OCHOBHBIM Te€MaM Kypca aaredpbl
7-ro ryaacca. OgHAKO 9TO pacIipeeseHne HOCUT YCJIOBHBIN XapaKTep.
Yuureab nMeeT BO3MOXKHOCTD MCIIOJIb30BATL B paboTe KapTOUKy Jubo
MMOJHOCTBHIO, MO0 YACTHUUHO, BBIOMpAsS 3aJaHUA, COOTBETCTBYIOIIVE
IUTAKTHYECKUM IeJIAM, OIpPeJeIeHHBIM 5TamaM pPabdOTHI.

B oTmenbHBIX caydasx KapTOUKHU YIOOHO MCIIOJIB30BATH MIJIS Opra-
HUBAIIMY KOHTPOJIS 3a YPOBHEM 3HAHWU NMIKOJbHUKOB. Pomutenu ce-
MUKJIACCHUKOB MOTYT BOCIIOJIb30BATHCA KAapTOUYKAMU AJIS OPraHmu3a-
WU IIOMOIIM CBOUM HETAM B JOMAIITHUX YCJIOBUAX.

Comep:kanue 3aJaHUI COTJIACOBAHO C IIPOrPAaMMOIi 10 ajredpe 7-ro
KJlacca U ¢ y4eOHBIMU ITOCOOUAMU, KOTOPHIE UCIIOJIb3YIOTCA B HACTOA-
mee BpeMs B 00Ie00pa30BaTeJbHBIX IITKOJIAaX.

B xammoii rpyIme KapTouek II0 OIIPeZeJIeHHOI TeMe Ipeajaramr-
cd 3aJJaHUA TPeX Pa3JIMUYHBIX YPOBHEH ciaokHOCTH. K I ypoBHIO CII0MK-
HOCTHU OTHECEHBI 3aJlaHUs, COOTBETCTBYIOIE 00sI3aTeIbHBIM DPe3yJIb-
TaTaM 00yueHMNsi. BBITIOJIHeHNEe NX O0ecIeurBaeT YCIEIIHOe IIPOIBU-
JKeHNe CeMUKJIACCHUKOB B M3yUeHHH Bcero Kypca anredopsi. Ko II —
3aJaHudA, PellIeHre KOTOPHBIX IIPpeaIiojgaraeT yMeHune IIPUMEeHATh 3Ha-
HUSA B CUTyaIluAX, CXOOHBIX C TEMU, UTO ObLIM Pas3so0paHbl B KJacce.
K III — sagmanusa, npegHasHAUYeHHBIE IITKOJBHUKAM, KOTOPHBIE MPOSB-
JIAIOT IOBBIMIEHHBIN MHTEpPeC K MaTeMaTHUKe, YMEIOT TBOPUYECKU IIPU-
MEHATH IIOJIyUYEeHHbIC 3HAHUA.



Ha raxmoii kapTouke mMeeTcsa HIN(pP, KOTOPLIA IOMEIIEH B Jie-
BOM BepxHeM yrJuy. UYmeso, 3anmcaHHOe B IMepPBOM KBajapaTte mudpa,
yKas3bIBaeT HOMEpP TeMbI, BO BTOPOM KBaJpaTe — IIOPAIKOBBINI HOMEP
KapToOuKU B I'PYIIe II0 JaHHOU TeMe, B TPEeTbeM — YPOBEHb TPYIHO-
ctu. Hanmpumep, mudp 5 3 1 o603HAUAET, UTO B 9TOM KAPTOUKE JAET-
cs 3amaHune mo treme 5 — «PellleHne 3a7au ¢ IIOMOIIBIO YPABHEHUI» ;
3 — ee MOPSAAKOBLIII HOMEP B 9TOU rpyiiie; unciao 1 — 3amanue, chop-
MyJUPOBAHHOE B KapTouke, uMeeT I ypoBeHb TPYAHOCTHU.

HasBaHusa Tem, 4MCJIO KapTOUeK II0 KaKIO TeMe, pacipeeaeHne
3aJlaHUI TI0 YPOBHAM TPYAHOCTU NPUBEIEHBI B TabJUIIE.

Yucsao kapTouex
Bcero
110 YPOBHAM TPYTHOCTH

Homep u Ha3BaHHE TEMBbI Kapro-
I 1 11 aex
1. YucsioBble BhIpaKEHUS 9 6 6 21

2. BelpaskeHUSA ¢ IepeMeHHBIMHI 3 3 3 9

3. IIpeobpasoBaHue BhIpaKEHUR 3 3 4 10
4. JIunelinble YypPaBHEHUS C OJHON MepeMeHHON 6 3 2 11
5. Pemrenuve 3aja4 ¢ IOMOII[bIO YPABHEHU 5 5 5 15
6. @YHKINU U UX Tpa@uKH 7 6 3 16
7. Jluneitnas GQyHKIUA 9 9 6 24
8. I[Ipamas IpOIOPIUOHATIBHOCTh 8 5 5 18




gog

Haiinure 3HaueHWe BBIPAYKEHUA.

1. a) 1574 + 357; 6) 2062 — 895;
B) 29-102; r) 367 710 : 35.
2. a) 72 + 3852 : 36; 6) 61 098 : (1301 — 18- 39).
1201
Hatinure sHaueHne BLIpaKeHUS.
1. a) 2786 + 235; 6) 3073 + 885;
B) 48 - 201; r) 44384 : 73.
2. 6) 501 — 28-17; 6) 1608 : (92 + 5014 : 46).
nan
Hatinure sHaueHne BLIpaKeHUS.
1. a) 3876 + 139: 6) 4082 — 997;
B) 404 - 190; r) 71 370 : 234.
2. a) 42 + 7581 : 19; 6) 51 294 : (991 — 17-29).
1
Haiinure 3HaueHne BBIPAYKEHUA.
1. a) 1,745 + 23,07; 6) 7,3 — 5,002;
B) 80,4 -0,0025; r) 24,488 : 16; o) 18,75 : 0,375.

2. a)5,5+43,056:2,1; 06)5,73:10 + 85,8-0,01;
B) 0,192 + 0,23 (50,4 — 9,18 : 0,225).

1
Haiinure 3HaueHne BBIpaYKEeHUA.
1. a) 4,567 + 14,08; 6) 62,117 — 3,29;
B) 20,6+ 0,015; r) 49,152 : 24; n) 25,375 : 6,25.

2. a) 8,05 + 45,1 : 2,05;
6) 8,94 : 100 + 6,34 -0,01;
B) 0,296 + 0,105-(19,526 : 3,25 — 1,208).

Haiinure 3HaueHWe BBIPAYKEHUA.
1. a) 5,736 + 26,08; 6) 31,218 — 4,36; B) 30,15 0,06;
r) 73,008 : 36; m) 48,125 : 6,25.

2.a)2,4-0,9:0,6;
0) 6,37-10 + 2631 : 100;
B) (338,85 : 22,56 + 4,24-0,375) : 0,15.



Haiigure 3HaueHme BBIPAYKEHUA.

2 5 3 7 11
Loa) g~ 355 6 ¢ +t1lqs  m3y -~ 1
5 7
I‘) 12E .35, ,I[)3— ﬁ
11 1 2 3 2
= = 1—+2— 2 _ =z
2. 8)5- +3 1o 6)(2+ ] 3~ %

ggn

Haiigure 3HaueHne BbIpAYKeHU.

3 3 8 5 11 23
La)y -~ 15 0) g *1%; B) 236 ~1ags
1 2 4 2
r) 75—25, ﬂ)ﬁg .15g.
1 1 16 1 1 5
- 1= = — 1=
2. 285 1,55 6) 175 + 7 (312 8]

Haiigure 3sHaueHme BBIDAYKEHUA.

5 11 5 2
La)g =g 0y 25 ®)3y — 1y
4 1 2 1
P)87'4g, ,Z[)Zg.lg.
2 14 2 1 5 1 7
£ = .92, = 12 .]|2=-1—
2. 2) 535 — 22 1233 6)375 ~ 1 [4 8).

1102

Hatinure 3HaueHue BBIPAKEHUA.

L (39,483,390 51). L
10 4 10 4 78

2 4 1
_ /2. —:12-20:7=
2.16 -~ 6 (375 0 79).



Haiinure 3maueHune BBIpaYKEHUA.

11202

Hatinure sHaueHne BLIpaKeHUS.

| (23.52,45.53). 3
5 7 7 5 26

1 1
2 14 — 7.(495.16—14.85].

0EE

Haiinure 3HaueHWe BBIPAYKEHUA.

1. 2)34+12;  6)5+ — 3,2
7 3
25 2
B)2,88-22; )22 :0,08.

2 3 1
2. a) 135 - 67 : 1,25 6) 0,4 : 25 . (4’2—15).

1
Haiinure 3maueHne BBIpasKEeHUA.

1 5
1. a) 4,3 — ZE; 0) ry + 2,25;

1 5
B) 1,3-45; ) 16 " 0,125.

1 5 2
2. a) 0,48+3g'2,4, 0) (2,75+0,3'g]-§.

9 (93.,. 7
3.6,2- 375 : (21-4 24).



HaiinuTe 3HaueHne BbIpaYKeHUS.
5

2 5 2
1. a)7,8-3; 6) ¢ +24; B)945-475; 1) 3y :3,2.
11 7 4
Pkl . . - - .]0,85+—
2. 2) Tog +12:10,8; 6) 1,75 - 4 ( +35).

1 7 1
R o — 16,24 +1,96: — |,
3.53 * 15 [ 6]
16
Haiinure 3HaueHWe BBIDAKEHUA.

111-101 — 5454 : (14 800 — 73-202) — 18 893.

Haiigure 3sHaueHme BbIpaKEHUA.

11-43 + 2727 : (7400 — 73 -101) — 3232.

Haiinure 3sHaueHue BbIpaYKeHUA.

334 + 6868 : (1557 — 44 -35) — 35-202.

11913

Haiigure 3HaueHWe BBIDAYKEHUA.

1 2
1. a) 1,5—25; 6)—9,2—55;

50) 11 2
B) (—EJ 553 D (—25) : (-0,08).
11
2.-1,34 + (—2—].

12

4 1.,g_
3.5 +(-28): (25.2,8 1).



Haiinure 3maueHue BBIpaYKeHUA.

1. a) % —0,45;  6)-10,5 — 6-;

B) = - (—1%]; r) (—4%] : (-2,1).

0 B

Haiinure 3HaueHWe BBIPAYKEHUA.

1 11
1. a)4§ - 6,5; 6) —0,4—1§,
3 10 1
B) (—97J . (_lﬁ); r) —1% : 1,35.
2 1

_92 Ll-2=

2. -2 9 + 0,9 ( 3]
5 1 7

3.-1,25 - (‘EJ : [5 2,5_7}
1
1. HaliguTre 3HaueHNEe BBhIPAYKEHI:

a)3m—1npnm=—%;m=0;m=3,4;

6)| x| mpu x =1,5; x =0, x = —6.
2. 3anuInuTe B BUZe BhIPAKEHUS PA3HOCTDH UMCJIA G U IIPOU3BEe-
HUA yuces b u c.
3. CocraBbTe (OPMYJy AJSA PEIleHUA 3aJaUm:
HaliguTe mepumMeTrp HpAMOYrOJbHHUKA, AJHHA KOTOPOTO X M,
a MUpPUHA Ha 2 M MeHbIlle. Beruucaure mepuMerp mpu x = 8.



B2l

1. Hatigure 3HAUeHNEe BLIPAYKEHU:
a) 2,bx — 3 mpu x = 0,2; x = 0; x = —10;

6)|—a|npna=4%;a=0;a=2,3.

2, 3anuiuTe B BUe BRIPAKEHUA IIPOU3BEIeHNE YNUCJIA I U PA3HO-
CTU YMWCeJI M U M.

3. CocraBbTe (QOPMYJY AJSA PEIleHUA 3aJaduu:

Typuct nporres B IepBBIHA AeHb 3y KM, a BO BTOPOH IeHb Ha 2X KM
6oxbire. Kakoe paccTrosHue mpoies TYPUCT 3a ABa qHA? BeruuciauTe
3TO paccrosaHue npu y = 3,4, x = 2,5.

1. Haligure 3HAUYeHNE BLIPAYKEHMS:

a)1—2xnpnx=6,1;x=0;x=—2%;

6) 100 | b | mpu b = 3,7; b =0; b = —1,23.
2. 3anuIinuTre B BUJE BBIPAKEHUSA IIPOU3BEJEeHIE CYMMbI U Pa3HO-
CTU YuCeJ a U C.
3. CocraBbTe (QOPMYJy AJA pPeIleHusa 3aJauu:
Haiigure miomans npaAMOYTOJBHOTO yYacTKa 3€MJIHM, €CJIA eTo
JJINHa paBHa X M, a IIHPpHHaA Ha Yy M MEHBbIIIe. Brruuciaure ee IIpu
x =10, y = 2,1.

1. Haiigure 3uHauenue BhIpakenuda (49xy — 0,7x) — (7x+%y)

3 1
opu x = —17, y= —17.
2, ITpu KaKOM 3HAUEHUY IIEPEMEHHOI He MMeeT CMBICJIA BhIPAKEHIE:

2 Tm+1
£ . 9
a) 6) .

3. CocTaBbTe GOPMYJIY OIS PEIIeHU 3aTaUn:

Toxaphb 3a OAMH Yac MOKET U3TOTOBUTEL 2m IeTajieli, a ero yueHUK
3a OAWH Yac M3roTaBjuBaeT Ha 3 mertaju MeHbIle. CKOJIBKO geTajei
OHU MOT'YT U3T'OTOBUTH, paboTas BMecTe ¢ 4acoB?

10



1. Hatinure sHauenue BbIpakeHuss 6(m — n) — 2(m + n)

npm m = —2%, n=3,5.

2. IIpu KaxkoM 3HAUYEHUW IIEPEMEHHON HE WMMeeT CMbBICJIAa BbIpa-
JKeHue:

2xr—1
. 2
a+3’ 6) 3xr

3. CocraBbTe (hopMysTy AJIs1 PEIIeHUs 3amaun:

Onuaa GU3KyJABTYPHOTO 3ajia X M, IIMPUHA Y M, BBICOTA Z M.
B zane zanumarorcsa 32 yueHnka. CKOJIbKO KyOMUYECKHUX METPOB BO3-
Ayxa NPUXOAUTCSA HA KaXKIOr0o yueHuKa?

a)

L2

1. Hatizute 3HaueHue BbIpaxkeHud dx — (2xy + 0,5y)(—2y)

mpu x = 1,4, y = —2%.

2, IIpu KaKoM 3HAUEHUU IIEPEMEHHOII He MMeeT CMBICJIA BhIPaKeHue:
4a : 6) 572+ 0,2 ?
3a-17 27

3. CocraBbTe (hopMysTy AJIs PEIIeHUs 3amadun:

W3 nByx ropomoB, paccTogHUe MeKAy KoTopbiMu 560 KM, omHO-
BPEMEHHO HABCTPEUy IPYT APYrY BbIEXaJd aBTOMOOUJIb CO CKOPOCTBHIO
a KM/4Y ¥ MOTOITMKJI CO CKOPOCThIO b KM/4. Uepesa CKOJIBKO YaCOB OHU
BCTpPETATCA?

a)

a-06+0,8

3a—1,2b+4%

1. CpaBuuTe umcio (—1) m 3HaAUYeHUWE BBIPAKEHUA

2 1
npu a = 2§,b— 25.
2. TIpu KaKuxX 3HAUEHUAX TTIePEeMEHHOM He MMeeT CMbICJIA BhIPAYKEeHUe:
9 3
- . — 9
a) 3,17 6) Tyr=1°
3. CocraBbTe (hopMysy AJIsA PEIIeHUA 3amaduu:
CropocTb TeueHUs peKu 3 KM/4. CKOPOCTH KaTepa B CTOSAUEH BOJe

v kM/4. Kakoe paccTosgHue IpoifeT KaTep IPOTUB TEUEHUS PEKH 3a
t 4, ecqu OH OyJeT IJIBITH 6€3 OCTAHOBKU?

11



BB

2xy—y+ 0,7
1. CpaBuute uucao (—1) m 3HaueHWe BBIPAKEHUA ~— .. 5,

S5r—2y

opu x = %, y = —0,25.

2. Ilpu KaKuX 3HaUEHUAX IIEPEeMEHHON MMeeT CMBICI BhIpaKeHue:
4a 2m
a) ——; 0) — 1 <7
10a-17 | 72| +1
3. CocraBbTe (hopMyay IJIA PEIIeHUA 3aJauu:

IInomans mpamoyroapEuKa pasHa 30 M°. OfHA U3 €eT0 CTOPOH PAaB-
Ha X M. UeMy paBeH HmepUMETp IPAMOYTOJbLHUKA?

1. C (_3) 0,125a2+ 3ab
. UpaBHUTE UYmCIIO U 3HAUeHUEe BLIPAXKEHUS e —606—3a0

an/Ia=—22 b=—3%.

3
2, Ilpu KakUX 3HAUEHUAX IIEPEMEHHOU MMEET CMBICJI BhIDAXKEHUE:

-y 4x+3
a) 5,555 6).ﬂx—D'

3. CocraBbTe (hopMyay IJiA PEIIeHUA 3aJauu:

W3 ropoxa co ckopocthio 60 KM/4 OTIHpaBUJICA aBTOMOOWJIBL, a de-
pes dac co ckopocThio 50 KM/4 Beyiel] 3a HUM BblexaJs apyroii. Kakoe
paccrosHne MesKay HUMH OyaeT uyepes t uacoB?

I
1. IIpuBeauTe mogo0HBIE caaraemsbie: 7Ta — 2b — 6a — b.
2. PackpoiiTe CKOOKY U IIPUBEAUTE IOJOOHEIE cjlaraeMble:
a) 3(bm — 2) — bm — 1; 6) (4n + 9) — (n — 6).
3. Yupocrture Beipakenue 17y — (2y + 3) + (5by — 2) u Haiizure ero

1
3HAYEHUe IPU J = — .

12



gED
1. IlpuBenuTe momobOubIe ciaraemele: 4m — 5n — 6m — n.
2. PackpoiiTe CKOOKU U NMIPUBEIUTE MOJOOHBIE ClaraeMble:
a)6 —a + 2(3a — 1); 6) (76 + 4) — (b — 4).
3. Yupocrture Berpaskenue 11x — (5bx — 1) + (4x — 3) u Haiizure ero
3HaueHue npu x = —1,5.

I
1. ITpuBenute nmomobHbIe ciaaraembie: 11x — Ty — x — y.
2. PackpoiiTe CKOOKM U MPUBEAUTE MOAO0HBIE cJaraeMbie:
a)b5+ b+ 6(2b - 1); 6) 8m — 2) — (m + 4).
3. Ympocrture Beipaskenue —2x — (4x — 5) + (7x — 2) u maiigure ero
3HaUeHUe mpu x = —2.

1. PackpoiiTe CKOOKM ¥ MPUBEIUTE MONOOHBIE caaraeMble:
2(7 - 2y) - 9(by — 11) + 83y — 1).
2. CocTaBbTe pasHOCTh BbIpaskenuit 7,2a — 1,60 u 3,4b + 2,2a — 3.
VYupocrure ee.
3. okaKkuTe, UTO e€cad K PA3HOCTH ABYX UMCEJ IPUOABUTh UX
CyMMYy, TO IIOJIYUUTCS YABOEHHOE IIePBOe UUCJO.

1. PackpoiiTe CKOOKM UM MPHUBEIUTE IONOOHBIE CaaraeMmble:
6(x + 1) — 11(x — 2) + 3(8 — x).
2. CocraBbTe pasHocTh BbeIpaxkenuit 0,7a — 5,8b u 1,2b — 6,3a — 2.
VYapocrure ee.
3. MoraKkuTe, 4TO €CJIU U3 PA3HOCTU JBYX UKCEJ BBIYECTDH UX CYM-
My, TO HOJYYHUTCS YIBOEHHOE BTOPOE UHCJIO C IIPOTUBOMOJIOMKHBIM
3HAKOM.

] [1 P
1. PackpoiiTe CKOOKHU 1 IIPUBEAUTE IIOLO0HBIE CIaraeMble:
4(5x + 2) — 7(1 — 2x) + 5(8 — x).
2. CocTaBbTe Pa3HOCTDL BhIpasKeHUut 5,6a — 2,70 u 3,3b — 1,4a — 5.
Yupocrure ee.
3. lokaKkuTe, UTO €CJaU K CyMMe ABYX UKCEJ MPUOABUTHL UX Pas-
HOCTB, TO IIOJIYUYUTCS YABOEHHOE IIEPBOE UHCJIO.

13



1. JokaxkuTe, uTO 3HaUeHUe BbIpaskeHuUA 3a — (7a — (4a — 5))
He 3aBUCHUT OT a.

2. [JokasKuTe, UYTO CyMMa TPeX MOCJIeIOBATEIbHBIX HEUETHBIX UU-
ceJl IeJUuTCs Ha 3.

3. fBafAeTCA JU TOKIECTBOM PaBeHCTBO | x — 3 | = x — 32

B

1. Toxkaskure, uTo 3HaueHue BuIpaskeHus 2m — (11m — (9m — 4))
He 3aBUCHUT OT M.

2. [lokaskure, 4TO CyMMa YeThIPeX IOCJIeJ0BATeIbHBIX HEUETHBIX
qmces JeJuTcs Ha 8.

3. sfIBnderca JU TOXKAECTBOM paBeHCTBO | b2 + 1| =b% + 1?

9

1. Jokakure, 4TO 3HaueHuUe BhIpaskeHusa 4b — (b0 — (b + 3))
He 3aBUCUT OT b.

2. [TokasKuTe, 4YTO CyMMa TPeX IIOCJIeI0BATEJIbHBIX YETHBIX UKCEJI
meaurcs Ha 6.

3. fBasAeTCA JU TOMKAECTBOM paBeHCTBO | 2a + 1| = 2a + 1?

1. lloxkakure, 4TO 3HAUeHWe BbIpakeHusi 6n — (8n — (2n — 1))
He 3aBUCUT OT 7.

2. [lokaykure, 4TO CyMMa YeThIPEX IIOCIENOBATEIbHBIX IIEJIbIX UU-
ceJs He JeauTcd Ha 4.

3. sIBnserca U TOAECTBOM paBeHCTBO | y2 + 7| =y? + 7?2

41

1. fIBnsierca su ymucao 5 KOPHEM YpaBHEHUS:
a)(2x + 1) = x + 28; 0) x(x — 1) = —-20?
2. fBnsiercs M ypaBHEHNE JIMHEHAHBIM:

a) 3x = 7; 6)%=6; B) x(x + 3) = 10?

3. Pemute ypaBHeHwme:

a) 42x = —64; 0) —1,5x = 9; B) Z%x + 15 = 30.

14



ﬂBJIﬂeTCH au uyucyo (—3) KopHeM ypaBHEHU:
a) -x +4=-5x—8; 6) 2x(x — 3) = 0?
2. fBnsercs qu ypaBHeHUe JUHEHNHBIM:

)42 - Sx=60; ©0) = =3 ) -x(x+1)=
3. Pemnre ypaBHeHUe:
a)3x—=-81;  ©0)-03x=6; ) yx+ 3x- 10,

. fABnsiercss au umcso —1,5 KopHEM ypaBHEHMS:
a) 6x + 8 =0,5+ x; 0) —x—5=2x + 6,57
2. fBnserca iy ypaBHeHUE JIUHENHBIM:

[y

2) 36 — 0,8x = —4; ©6) > =0,2; B) (x + I)(x — 2) = 0?
3. Pemure ypaBHeHme:
a)2x —1=-1,8; 6) 5,3 —x = -6

1. HBJIH(—)TCH JU 4YuCJ0 4 KOpHEM ypaBHEHUS:

) =+ T -2, 6) 17 = —>-2

2. fABnserca au YpaBHEHUE JIMHENHBIM:

17— 2x=41; 62 =6 ) (x-Tx+8) =0
3. Pemure ypaBHeHuUe:

a)3% ~x=938 ©6)-150:x=-25 B) 3 +: =8

. PemmtuTe ypaBHEHUE:

[y

a) 2x — 7 = 0; 6)42—%x=60; B) 17 + 2x = 5x + 5.

2. I[Ipy KaKoM 3HAUEeHWU IePEeMEHHOII X 3HAUeHUe BBIPAKEHUSA
6(2x — 3) — 7x paBHO 12x?
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1
1. Pemnre ypaBHeHUe:
a)b—1bx=-x-9; 6) 2x + 6(x + 5) = b54;
B) 29 — 2(8x — 11) = 9.
2. IIpu KakoM 3HaUeHMU IIePEeMEHHOIl X 3HAUeHNe BBLIPAXKEHUSA
4(5 — 2x) + 36 pasuo 2x?

1. lloraxkure, uTo Kaxgoe us yuces 1 m (—3) ABIsAeTCA KOPHEM
ypasuenus (y — 1)(y + 3) = 0.
2. Pemure ypaBHeHUE:
a)3l + (25 - Tx)=11 - 2x; ©6) (17 - 3x) — (b + 2x) = -3.
3. IIpu KaxkoM 3HAUeHUU IIePEMEHHOI X 3HAUYEHVE BBIPAIKEHUSA
5(4x — 9) Ha 39 GoxbIlle 3HAUEHUA BHIpAKEeHUA 6x7?

8
1. oxakure, uro ynucaa 0 u (—5) ABIAAIOTCS KOPHAMU YPaBHEHUS
3x(x + 5)(7Tx — 2) = 0.
2. Pemure ypaBHeHUe:
a) 5(x + 1) + 6(x + 2) = 9(x + 3);
6) (1,6x + 31,7) — (0,9x + 26,3) = -0,9.
3. Ilpy KaKoM 3HAUEHWU IEPEeMEHHON X 3HaUeHUe BBIPAKEHUSA
5x — 7 Ha 6 OoJibIlle 3HAUEHUSA BbIpakeHus 8 — 2x?

1. Jokaxkure, uTo Kaxkmoe usd umces (—7) m 0 aBisgeTca KopHeM
ypaBHeHus 2x(x + 7)(—x + 3) = 0.
2. Pemute ypaBHeHUE:
a)11(x — 4) + 108 — 3x) =4 + 3(4 — 3x);
6) 3(2y + 1) — 41 — 3y) — 5(6y — 7) = 16.
3. IIlpy KaxkoM 3HAUEHWU IePEeMEeHHOUN 71 3HAUeHWe BbIPAKeHUS
3(2n — 4) + 5n — (28 + n) pasuo 0?

10
1. orakure, uTo KOpHeM ypaBHenusd 2,5(x + 1) — (1,5x + 3)=x - 0,5
ABJIAETCA JI000€ UUCJIIO.
2. meer iy ypaBHEeHUE KOPHU, U €CJIU Ja, TO CKOJIBKO:
a)| x| =3; 6) 4/ x | = 0; B) | x| =-2,5?
3. Ilpu KaKoM 3HAUYEHUU IIEPEMEHHON X PA3HOCTb BBIPAKEHUH
14 — 4x u 8x — 3 paBua 16?
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ma
1. okakure, uro ypaBHeHue (1 — 2x) — 2(3x — 4) = 8(3 — x)
He mMeeT KOpPHew.
2. meer Jau ypaBHEHUE KOPHU, W €CJIHU 14, TO CKOJBKO:
a)|x+2|=38; 6)|x+1]|=0; B)|x—38|=-6?
3. IIpu KaKOM 3HaUEHWU MEPEeMEHHOM X cCyMMa BBIPAKeHUU X — 2
u 4 — X paBHa Pa3sHOCTH BbIpaXKeHuil x — 2 u 8 — 5x?

Pemture 3amauy ¢ IOMOIILIO YPABHEHMS:

Opxuo umnciio B 4 pasa Ooabliie Apyroro. Haligure st umnciaa, ecjiu
UX pasHOCTbL paBHa 81.

Pemure 3amauy ¢ IOMOIIBIO YPABHEHUS:

JIuHBI OBYX PaBHBIX CTOPOH TpeyroJbHUKa Ha 3,1 cM OosbIie
IJIWHBI TPEThel cTOPOoHbI. HaliuTe CTOPOHBI TPEYTOJNIbHUKA, €CJIU ero
nepuMeTp paBeH 17,9 cm.

Perture 3amauy ¢ mOMOIIBIO YPaBHEHU:

W3 nByx CMeKHBIX YIJIOB OOMH B 8 pas 6osblie apyroro. Haiigure
BEJIMUMHY KasKJIOro yrIJia.

Pemrure 3amauy ¢ mOMOIIBIO YPaBHEHUS:

W3 nByx cMe:KHBIX yriioB oauH Ha 60° Gosbine apyroro. Hafimure
BEJIMUMHY KasKJIOT0 yrIJia.

Permure 3amauy ¢ IOMOIIBIO YPABHEHUS:

VueHUK 3ayMaJl YUCJI0. 3aTeM YBEJUUYNJI er0 BTPOE U K IIOJIyUeH-
HOMY pes3yjabTaTy mpubaBua 21. ¥V Hero moayuwmioch (2. Haligure
3ayMaHHOE YHCJO.
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Pemture 3amauyy ¢ mOMOINBI0 YPaBHEHUS:

JauHa TpAMOYTOJbHUKA BTPOE OOJbINIE ero IMUPUHBI. IlepumeTp
OpAMOYTroJbHUKA paBeH 84 cm. HaliguTe AIMHY U HMINPUHY IPAMO-
YTOJIBHUKA.

Pemture 3aga4vy C IIOMOIIIBIO YPABHEHUA:

CyMMa Tpex IocjaemoBaTeIbHBIX IMeJbIX unces paBHa 144. Haiigu-
Te 9TU YUCJIA.

8

PermuTe 3amauy ¢ IOMOIIIO YPABHEHUA:

B tpex mexax 3aBogma paboraer 624 uenoBexk. Bo Bropom I1exe pa-
6ouux B 5 pas OoJIbIlle, YeM B IIePBOM, a B TPETheM pPaboTaeT CTOJIbKO,
CKOJIBKO B JIBYX IEPBBIX BMecTe. CKOJBKO PabouMx B KayKIOM Iexe?

Pemnre 3amauy ¢ IOMOIIBIO YPABHEHMS:

Ha Tpex monkax jexut 66 KHUT, IpuUYeM Ha HUMKHEH II0JIKe BTPoe
OoJIbIlle, a HA cpefHell BaABoe 00Jblile, YeM Ha BepxHei. CKOJIbKO KHUT
Ha KaXKIOU IOoJKe?

10

Perure 3amauy ¢ IOMOIIBIO YPABHEHMS:

B mepBoM Oakxe OemsuHa BTpoe 00JbIIEe, ueM BO BTopoM. Eciau ie-
pesnuTh U3 mepBoro 6aka BO BTOpou 25 i OeH3mHA, TO B Oakax GeH3U-
Ha OyzeT mopoBHY. CKOJBKO JIUTPOB OeH3WHA B mepBoM Oaxe?

PemuTe 3amauy ¢ mOMOIIbIO yPaBHEHUA:

W3 nynkTa A B IyHKT B BBHIILIA MOTOPHAS JIOAKA CO CKOPOCTHIO
12 xm/u. Yepes 4 u u3 MyHKTAa A B IYHKT B BBIIILIA BTOPasA MOTOPHAs
JIOJKA cO CKopocThio 14 KM/4u. OGe MOTOpPHBIE JIOAKY IPUIILIN B TYHKT
B omaoBpemenHO. Omnpesieinre paccTosgHUe MeXay IyHKTamMu A u B.
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Pemmnre 3amauy ¢ IOMOIILIO YPABHEHM:

Paboune Tpex 1mexoB msrorosuau 869 meraseii. Paboune BTOPOTO
Imexa M3TOTOBMJIN JAeTajieili B 3 pasa 0o0JIbIlle, a TPeThero B 2 pasa
MeHbIIle, ueM BTOporo. CKOJIBbKO JeTaJjieii M3rOTOBUIN pabourie KaK-
moro mexa?

Pemure 3amauy ¢ IOMOIIBIO YPABHEHUS:

Tpu Gpuraasl TPAKTOPUCTOB Becaxaiu BMecte 840 ra semuu. Bro-
pasa Opuraza Bcmaxajsa Ha 50 ra MeHbIlle, ueM TpeThsa, u Ha 50 ra
GoabIiie, ueM mepBasd. CKOJBKO 3eMJIM Bcllaxaja Kaskmas opurazma?

Permtute 3amauy ¢ IOMOIIBIO YPaBHEHUS:

Cymma nudp aBys3HauHoro umcia paBHa 14. Eciau mx mepecra-
BUTb, TO 9TO YUCJO yMeHbInuTcsa Ha 18. Haligure mepBoHauaabHOE
YHUCJIIO.

Perture 3amauy ¢ IOMOIIBIO YPABHEHUS:

Ha zaBome B Tpex mexax paborarorT 590 uesosek. B mepsom mexe
BIBOe 0oJIbIlle pabouymnx, YeM BO BTOPOM, a B TpeThbeM Ha 105 paboumx
Gosbllie, ueM B mmepBoM Iexe. CKOJIBKO paboumx BO BTOPOM Iexe?

goo
dyurnua sagana dopmysnonn y = 4x — 1,5. Hatizure 3maueHmE
9TOI (BYHKIIWH, €CJIU:

a) x = 3; 0) x = —2; B) x = —1,5; T)x=——.

gen
OyuKIua 3agaHa dhopmyoii y = x* — 3x. HalinuTe sHaueHUe 3TOMH
GYHKIINU, eCam:

a) x = 2; 0) x = —3; B) x = 0; r)x=—%.
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. 1 . .
dyurnua 3agana Gopmyson y = P + 2. Haiimure 3HaUeHUE 3TOH

(PYHKIIUU, €CJIM:

a) x = 0,5; 0) x = —4; B) x = —1;

. r—4 o .
dyarnua 3agana GOpMyJIon y = — - Haiigure sHaueHue aToit
(QYHKIUU, eCJIN’:
a)x =09; 6) x = —1; B) x = 0; r)x=1,5.

OED

ITo rpadukry GyHKIIMU cocTaBbTEe Tab- y
JIUILYy ee 3SHAUEeHWH AJIA IeJbIX 3HAYeHUN 4
apryMeHTa. 3

4]

v

ITo rpadpurky PyHKIIUU cocTaBbTe Tab- 4

JUIY ee 3HAUYeHWU IJIS IeJblX 3HAYeHUN g

apryMeHTa. 1
=432 112|134 x

—1

=2

—3|

4]

20



y

ITo rpadury (PyHKIIUU cocTaBbTe Tab- 4

JIMILY ee 3HAUeHUH IJIA IeJblX 3HAYeHUN 3

aprymeHrTa. 1
CaF oo T2B [ x

1

-2

-3

-4

6s]2

Haiigure obsacTh oupenenenus GYHKIIUN, 3aSaHHON (POpMYJIOit:

3-x

Dy=dx-1; O y=x-2% By=—7 Dy=

r—1"

ooe

Haiigure obsacTs oupenenenus GYHKIIUN, 3aSaHHONR (POPMYJIOi:

20-17
5 -

a)y=é+1; 6) y=5— 3x; B)y=—§x; ry=

Haiinure obiacTs onpeneneHus GyHKIINU, 3aJaHHON (OPMYJIOM:

21—1_

Ay=2-25 60)y=_—5; ByYy= -5 ny=x-2
y
dyarua 3amaHa rpapuuecku. Haii- 4
aurTe: 3
a) 3HAUeHUS (PYHKIHUH IpU X = —2; 2
1 /
x=0; x=3;
6) obsracTh ompeneneHus PYHKIIUT; F4Ng-2-1 1234 x
B) 00J1aCTh 3HAUEHHU (PYyHKIIUH. 1
-9
3|
-4
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[ B v

dyuxnua 3agaHa rpapuuecku. Haii- 4

OUTEe: g

a) sHaueHUA QPYHKIUU IIPU X = —2; 1
x=0; x =4;

—4-3-2l o] 12834 x

0) obstacTh ompeaeaeHns PYHKIININ; =

B) 00J1acTh 3HAYEHUN (PYHKIIUU. 9

—3|

=4

6

Ha oBomexpanunuiie, rae uMeercsa 56 T Kaprodesisd, Havaau 3a-
BOBUTDH JOIIOJHUTEJbHYIO IMAapTUIO0 aBTOMAIINHAMU T'PY30IO0ABEMHOC-
ThI0 6 T Kaxkgad. 3agaiiTe POpMYyJION 3aBUCUMOCTb KOJUYECTBA Kap-
TO(esIsI B OBOIIEX PAHUIUIIE OT YHCJIa IPUOBIBIITUX MAIINWH (X — YHCJIO
aBroMartiui). CKOJIBKO KapTodess CTaao B OBOIIEXPAHUJIUIIE, €CJIU
TpubhLIN:

a) 12 marmmm; 6) 21 mamunHa?

6

ITpu pmenmeHum HaTypaJbHOTO UNCJA Y HA HATYpPaJbHOE YUCIO X
B YACTHOM IIOJIy4uaeTcsd 3 U B OCTaTKe 7.

1. BagatiTe opmyso¥ PYHKIIUIO Y OT X.

2. 3agaiite GopMyJIOA QYHKIUIO X OT Y.

3. Haiimure nBe mapbl UmceJ, CBIBAHHBIX S9TUMU 3aBUCUMOCTSIMU.

6

IIpu menmeHuu ABY3HAYHOTO HATYPAJbHOTO UYHCJA HA CYMMY €ro
nudp B YaCTHOM IIOJyuuau 4, a B ocTaTKe 3.

1. SanuiuTe paBeHCTBOM 3aBHCHMOCTbL MEXKIAY IM(ppaMu 3TOr0
ymea.

2. BagaiiTe (hopMyJIOli 3aBUCUMOCTD YKCJIA €r0 JeCATKOB OT UHCJIa
eIMHUII.

3. Haiizure nBa Takux 4dmciia.
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IIpu menmeHUM CyMMBI ABYX HATyPaJbHBIX UKCEJ Ha MeEHbIIIee U3
HUX TOJIYYUTCA 3 U B OCTATKe 5.

1. 3anuIirnTe paBeHCTBOM 3aBUCUMOCTh MEXKIY STUMU UNCJIAMU.

2. 3agaiiTe (pOPMYJION 3aBUCHMOCTDH OOJIBIIIETO YKCJIA OT MEHBIIIETO.

3. 3agaiiTe hopMysI0ii 3aBUCUMOCTb MEHBIIIET0 UKMCJIa OT OOJIBIIIETrO.

4. Haiigure nBe mapbl TAKUX YHCEJI.

gon

fABnserca au auHelHON QYHKIUA, 3amaHHASA (POPMYJIOit:

a)y = 2x* — x; 6)y=%x—3;

[l
fABnserca au auHeHOW QYHKIUA, 3aJaHHASA (POPMYJIONf:
a)y =3x — 1; 6)y =2 — x%

B)y=1-0,5%; ny- - -2

1

dyurnua 3agana opmysoit y = 2x — 1.

1. ITocTpoiiTe rpaduK sTON PYHKIIUH.

2. IlpuHanjge:xar Ju IIOCTPOEHHOMY I'PapUKy TOUKHU
A(1,2; -2,5) u B(—8; —-17)?

1
dyurnua 3agana GopmyJion y = 7%= 4.

1. IToctpoiiTe rpaduK 5TON GYHKIIUU.
2. IlpunagieskaT a1 IOCTPOEHHOMY I'PadUKy TOUKU
A(0,4; —3,8) u B(—24; —-13)?
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Bl

dyurnua 3agana popmynoin y = 6 — 1,5x.

1. ITocTpoiiTe rpa@uK 9TON (PYHKIUH.

2. IlpuHaamexkaT Ju IIOCTPOEHHOMY Ipa@UKy TOUKU
A(-12; 24) u B(8; —6)?

6
He Brimossaa moctpoenue rpaduxa GyHKIUA y = 3x — 2, HAUIU-
Te TOUKY IIepeceueHUs ero ¢ OChIo:
a) abcruce; 0) opaMHAT.

He Brimosrnaa nocrpoenue rpaduxa GyHKImu y = 5 — 2x, HAUIHA-
Te TOUKY II€PECEeUEeHUsI ero C OChIO:
a) abcrucce; 0) opauHAT.

811
1 .
He Brinmonaasa noctpoenure rpaduka QyHKINN Y = 33X~ 4, mangu-
Te TOUKY IIePECEUEHUs ero C OChIO:
a) abcruce; 0) opaMHAT.

9
He Beimosass nocrpoenne rpaduka pyaxmuu y = 12 — 1,5x, Haii-
IUTEe TOUKY II€PEceYeHUs ero ¢ OChIO:
a) abcrucc; 0) opauHAT.

1
dyuKIUA 3amaHa GopmyJsion y = 3%~ 8, rme 6 <x<6.

1. ITocTpoiiTe rpaduK 9TOM PYHKIIUHU.
2. Haiigure 00J1acTh ee 3HAYEHU.
3. 3anuiiuTe BCe IieJble 3HAUEHUSA STON (DYHKI[UU.
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2
dDyuKnua 3amaHa Gopmysnon y = 6 — 5 X, Te -5 <x<10.

1. ITocTpoiiTe Tpad@uK 3TON PYHKIIUU.
2. HaiiguTre 0o0sacTh ee 3HAUEHUI.
3. 3anuiiuTe Bce IeJble 3HAUEHUA dTON (PYHKIIUH.

Haiimure KOOpAMHATHI TOUKU IIepecedueHusa IpapuKoB (QYHKIIUHA
y=13x+3,4uy=8,4x — 3,7.

Haiinure KoopauHATHI TOUKU IepeceueHus rpaduKoB QMYHKITUH

y=18- Jxmy=55x-12.

Y

3agaiiTe (popmyJioit GyHKIMIO, rpaduK 4

KOTOpOIi: 3
a) n300paskeH Ha PUCYHKE;

0) mapajjejieH JaHHOW IPAMON u

IIPOXOJUT Uepe3 HAUaJIO KOODAKUHAT. —4-3-2-110] 1|23 14|«

’

Bagnaiite popmynoit GyHKIHIO, rpaduk ;
KOTOPOIi:
a) msobpaskeH Ha PUCYHKeE; 1

0) mapajijejieH MaHHON HPAMON u
MPOXOAUT Yepe3 HAUaJI0 KOODPAUHAT.
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[ 6}
3agaiiTe popmyJioii PyHKIINIO, IPpaduK \
KOTOPOI:

a) m3obpaskeH Ha PUCYHKE; \
0) mapaJjyijesieH MaHHOI TPAMON U
IPOXOAUT Uepe3 HAYAJIO KOOPAUHAT.

FagF2R\[ O] [T[2[3 4] x

\-2
3
-4
[
y
3agatiTe opmyJioit GyHKIUIO, TpaduK 1
KOTOPOIA: 3 VA
a) usobparkeH Ha PUCYHKE; 2
0) mapaJjjesieH MaHHON TPAMON 1 /
IPOXOAUT Uepe3 HauaJo KOOPAUHAT. s L ARG
—1i
9 /
—3
y
3agatite opmyJioit GyHKIMIO, TpaduK 1
KOTOpPOIi: 3
a) usobparkeH Ha PUCYHKeE; 2
0) mapaJjijesieH OaHHON NPAMON u 1

npoxoauT uepes Tourky M(0; —1).
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T'padmkom HEKOTOPOI (HhYHKITNHU ABJISIETCA OTPe3oK AB, rae A(—2; —2),
B(1; 4).

1. HaiiguTe 00acTh OIIpeeieHIs 1 00JIaCTh 3HAUEHUIT 9TON PYHK-
IIUu.

2. 3agaiiTe 9Ty PYHKIIHAIO (POPMYJIOI.

TI'padurnu pyurnuit y = 3x + b u y = kx — 6 CUMMETPUYHBI OTHO-
CUTeJIbHO OCU abcCIiuce.

1. Haiigure uucaa b u k.

2. HatiguTe TOuKy mepeceueHus: rpaduKoOB 3TUX (QYHKITUIH.

1
I'padburkn pyHrmuit y = 5% +buy=kx + 2 cuMMeTPUYHBI

OTHOCHUTEJIFHO OCH OpPJAUHAT.

1. Haiigure uncna b u k.

2. HaliguTe TOUKHU IepecedyeHus rpaprKoB 3TUX (PYHKIUHI C OChIO
abcruce.

YucsoBbie mpoMeskyTKU [—3; 5] u [2; 6] ABASAIOTCS COOTBETCTBEH-
HO 00JIacThIO OIpefesieHrs 1 O0JIACThbI0O 3HAUEHUI JIMHEMHON (PYyHK-
IUu.

1. ITocTpoiiTe rpaduk sToii GpyHKIUN. CKOJIBKO pPEIIeHull MMeeT
3azmaya?

2. 3anmaiite hopmysaoi GYHKIIUIO, rpadUK KOTOPOU IOCTPOeH (AJsa
OJTHOTO cJIyvas).

BeruncinTre mioianb TPEeyroJbHUKA, 00pa3soBaHHOTO I'padUKOM
bysrmum y = —0,5x — 3 1 ocAMU KOOpAUHAT.

BhlumcanTe IIOIMAAL TPEYyTOJbHUKA, 00Pa30BAHHOTO TPauKOM
bysrmum y = 1,25x + 5 u ocaMu KOOpAMHAT.
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ol
fABasierca nu MPAMON IIPOIOPIIMOHAIBHOCTBIO (GYHKIIUA, 3aLaH-
HaA (opmysoii:

a)y=2-x% 6)y=-15x; By="7—3 1Dy= 72
sf21
ABnserca au HpﬂMOﬁ IIPOIIOPITMOHAJIBHOCTBIO (I)YHI{HI/UI, 3aJaH-
Hasa GOPMYJIOi:
a)y=25x; 6)y=x2-1; B y=-=; T1)y=4-5x?

80

SBngerca au NpAMOI TPONMOPIUOHAJTBHOCTHIO (DYHKIIWA, 3akaH-
Hasa GOpPMYJIOIi:

Dy=<; Oy=1+2x wy=23x 1)y=-22

8
IIpamas mpomopuoHAIbHOCTE 3aKaHa GopMyJIoi y = —3X.

1. ITocTpoiiTe rpad@uK 9TOM (PYHKIIUH.
2. Jlexxar qu Ha sToM rpadukre Touku A(2,5; —7,7) u B(—11; 30)?

B
IIpamas npomopmuoHAaIbHOCTE 3aKaHa GopMyaoi y = —2,5x.

1. ITocTpoiiTe rpaduK 3TOH GYHKIUU.
2. Jle:xkat au Ha sToM rpadure touku A(—8; —20) u B(3; —6,5)?

. 2
IIpsimasi IPOIIOPIIMOHAIBHOCTE 3amaHa (GOpMyJoit y = 3%

1. ITocTpoiiTe rpaduK 3TOH (GyHKIUU.
2. Jlexxar sqm Ha sToM rpadure Touku A(—27; 16) u B(15; 10)?
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al
IIpsamas mpomopmuoHATBHOCTE 3axaHa dopmynoit y = 0,2x. Haii-
oUuTe:
a) opAuHATHI TOUeK ee rpadura A(-5; ...) u B(5,5; ...);
0) abcmuccel Touek ee rpadpuxa M(...; 4) u K(...; 10).

B0

IIpsamMas mpomopIMOHAJBHOCTE 3afaHa opmyJoin y = —6x. Haii-
aure:
a) opauHAaTHI ToueK ee rpadpura A(—0,5; ...) u B(-3; ...);
0) abciuccsl Touek ee rpapuxa M(...; 6) u K(...; —2).

BOE

I'padpux mpAMOI TPOIOPIIMOHATIBHOCTU IIPOXOMAUT UYepe3 TOUKY
A(-8; 2).

1. ITocTpoiiTe rpad@uK 3TON PYyHKIIUU.

2. Ilpunagnae:xxur au saromy rpadpury Touxa M(6,5; —2,25)?

B

I'padpur npsMoil HPOIOPIIMOHAIBHOCTU HPOXOIUT Uepes TOUKY
A(4; —-10).

1. ITocTpoiiTe rpaduk sTON PYHKIIUH.

2. Ilpunagnexur au sromy rpadury touxa M(-2,5; 6,25)?

8

dyurnua sagana popmysoit y = —3x, rage —2 < x < 4.

1. ITocTpoiiTe Tpad@uK 3TON PYHKIIUU.

2. HatiguTre ob6sacTh 3HaAUEHUN (DYHKIIUU.

3. Ilpunanpmexxatr Jau rpauUKy OSTOH @QPYHKIUU TOUKH
M(-1,5; —4,5) u K(4,5; —13,5)?

B

dyurnua 3amana opmysnoit y = 1,5x, rme —4 < x < 6.

1. IToctpoiiTe rpaduK 3TON GYHKIUU.

2. HatiguTe o6sacTh 3sHaUEHUN (PYHKIIUU.

3. IIpunaame:xar u rpapury sToi pyuxiuu Touku M(—6; —8) u
K(4; 6)?
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[EH

dyurnua sagana popmysoit y = —0,4x, rme —10 < x < 5.

1. ITocTpoiiTe rpaduK 9TOM GYHKIIUU.

2. Hatigure o6sacTh 3HaUEHUN (DYHKITUH.

3. IIpunaame:xar gu rpadukry sToii GyHKIuu Touku M(—5; 2) u
K(6,5; —2,6)?

E
Jlexxar su Ha ogHou mpamoi Ttoukum O(0; 0), A(4; 10) u
B(-3; —7,5)?

B
Jlesxxat nu Ha oxmoit mpamoit Touku O(0; 0), A(3,5; 10,5 )u
B(8,2; 24,6)?

8
Jlexxat num Ha omHOou mpamou Touxkum O(0; 0), A(—-2; 8) u
B(6,5; —26)?

8

Jlesxar jgu Ha omHoii mpamoiu Touku A(—-2; 5), B(-1; 2,5) u
C(3; 7,5)? Ecnu ma, TO IPOXOMUT JIW ATa IIPSAMasi uepes Hayaao Koop-
guHAT?

41 8)3

3agatiTe opmyJioit GyHKIMIO, TpaduK y
KOTOpPO¥ M300paskeH Ha pucyHKe. Haiinu- 4
Te ee 00JIaCTh OmpeAeseHUA U 00JIaCTh 3

2
1

3HaUYeHUH.

30



VIK 372.851.2
BBK 74.262.21

181

J181

Oo6mas penakius cepun «Maremaruka» B.T. Jlucuurkun

Jynuuubid 0., Kponrays B.

Anredpa : Kaprouxu ¢ 3amanusivu st 7 kiacca / FO. HynuvipiH, B. Kponrays. —
M. : OO0 «Ywuctsie npyasi», 2005. — 32 c. (bubmmoreuka «IlepBoro ceHTIOps»,
cepust «MaremaTukay).

ISBN 5-9667-0031-1

B 6p0m}0pe TIPUBEACHBI KAPTOYKH C 3alaHUSIMHU Pa3JINIHBIX ypOBHeﬁ CJIO)KHOCTH, YTO
TIOMOXET YUUTEIIO Z[I/[qu)epeHLII/IpoBaHHO TIOAXOOUTH K HIKOJIbHUKaM Ha YpOKax. KapTO‘IKI/I
COCTAaBJICHBI 110 OCHOBHBIM T€MaM Kypca 7-T0 KJacca B COOTBETCTBHH C Z[el\/'ICTBy}OH_IeI\/'I

MIpOrpamMMoii.
YIK 372.851.2

BBK 74.262.21

Vuebnoe uzoanue

JYTHULIBIH FOpuii
KPOHI'AY3 Banepwmii

AJITEBPA

Kaprouku ¢ 3aganuamu 1is 7 kiacca

PenaxkTtop [I1l Xozaunosa
Koppexkrtop JILA. Ipomosa
Komnsiotrepuas BepcTka CB. Cyxapes

CaunerenbctBo 0 peructpauun CMU TIU Ne ®C77-19078 ot 08.12.2004 1.

TToamucano B nevars 01.03.2005.

®opmar 60x90/, . Tapuutypa «lllkonbuas». Ilevars opcernas. Ileu. 1. 2,0.
Tupax 9K3. 3aka3 Ne
00O «Uuctele npyas», 121165, Mocksa, yn. Kuesckas, 24.
http://www. I september.ru

OrtreyaTaHo ¢ FOTOBBIX JHANO3UTHBOB B PameHckoil THHOrpadn
140100, MO, r. Pamenckoe, CadonoBckwmii mp., 1. 1.
Ten. 377-0783. E-mail: ramtip@mail.ru

ISBN 5-9667-0031-1 © 00O «Yuctslie mpyab», 2005



	Введение

	1. Числовые выражения

	2. Выражения с переменными

	3. Преобразование выражений
	4. Линейные уравнения с одной переменной
	5. Решение задач с помощью уравнений
	6. Функции и их графики

	7. Линейная функция
	8. Прямая пропорциональность



